

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Bulgaria

12 octombrie 1982. În această zi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit într-o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Este a 36-a întâlnire — din ultimii 17 ani — dintre cei doi conducători de partid și de stat, fiecare dintre ele având un rol de maximă importanță în dinamizarea raporturilor pe multiple planuri dintre cele două țări prietene și vecine. Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul din Sofia.

La coborirea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită căldură de tovarășul Todor Jivkov. Cel doi conducători și-au strins îndelung miinile, s-au îmbrățișat cu prietenie, manifestându-și deosebită satisfacție pentru prilejul de a se reîntâni. Tovarășul Todor Jivkov a urât, de asemenea, un călduros bun venit tovarășei Elena Ceaușescu.

Pe aeroport domnește o atmosferă sărbătorească, pe fondul căreia începe vizita în Republica Populară Bulgaria a conducătorului partidului și statului nostru. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au loc într-o mașină escortată de motocicliști. Mulțimea prezintă pe aeroport în aclamări îndelung, ovaționează neîntrerupt, pentru prietenia dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Aceeași atmosferă entuziastă, de sărbătoare, s-a regăsit pe întregul traseu ce leagă aeroportul de reședința oficială.

Un moment emoționant la „Podul Vulturilor”, ce marchează, simbolic, granița vechiului oraș.

Primarul orașului, Peter Mejdureciki, adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu un călduros bun venit.

O nouă oprire în fața noului și impozantului Palat al culturii. Un grup de tineri, în salopete de lucru, aduce tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu salutul comunist, frănesc, al clasei muncitoare din Sofia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului

Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a depus, marți după-amiază, o coroană de flori la Mausoleul lui Gheorghii Dimitrov.

Marți după-amiază, înalții oaspeți români au făcut o vizită protocolară tovarășului Todor Jivkov.

Marți, 12 octombrie, au început la Sofia convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În cadrul convorbirilor, cei doi conducători de partid și de stat au subliniat cu satisfacție că relațiile româno-bulgare cunosc o dezvoltare susținută. Aprecind modul în care sînt transpuse în viață sarcinile și obiectivele stabilite cu prilejul întâlnirilor la nivel înalt, faptul că acestea se realizează cu succes, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au apreciat, în același timp, că economiile socialiste în plină dezvoltare ale României și Bulgariei oferă mari posibilități pentru ridicarea pe o treaptă superioară a colaborării bilaterale — îndeosebi în ce privește accentuarea laturilor calitative ale acestei colaborări și cooperării reciproce avantajoase, — ceea ce corespunde intereselor fundamentale ale celor două popoare, servește cauzel socialismului, păcii și progresului în lume.

În continuare, cei doi conducători de partid și de stat s-au informat reciproc asupra mersului construcției socialiste în România și Bulgaria.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au participat, marți, la un dîneu oficial oferit în onoarea lor de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească, tovarășii Todor Jivkov și Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, urmărindu-le cu deosebit interes și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 8-a)

Pentru un loc pe podium la „mondiale”

GIMNASTELE NOASTRE TREBUIE SĂ SE RAPORTEZE ÎN PERMANENȚĂ LA CEL MAI ÎNALT NIVEL INTERNAȚIONAL

Important test în vederea apropiatelor confruntări internaționale cu miză — cu deosebire Campionatele balcanice de la Istanbul —, meciul internațional dintre echipele feminine ale României și Angliei a oferit antrenorilor și federației de specialitate suficiente elemente pentru aprecierea lucidă a stadiului de pregătire pe care l-au atins componentele lotului nostru reprezentativ și, deoptrivă, pentru stabilirea viitoarelor orientări, atât în vederea campionate-

lor mondiale din 1983 cit și, în perspectivă, pentru Jocurile Olimpice din 1984. O primă constatare care s-a impus cu evidență a fost aceea că echipa aliniată, într-o formulă aproape nouă față de precedentele întâlniri internaționale, cu nu mai puțin de trei debutante, alcătuită pe scheletul chipei campioane a țării, C.S.S. Si-



Simona și Camelia Rencu — surori gemene, componente ale echipei noastre reprezentative



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 216

8 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 13 octombrie 1982

Ascară, în meci amical de fotbal, Lotul reprezentativ — Scl. olimpică a Bulgariei 2-1 (0-0)

O VICTORIE CARE SE DATOREAZĂ (DOAR) FINALULUI MAI BUN

TALENTE AU FOST, TALENTE SÎNT...

Oferindu-ne la vedere trei selecționate românești, din două generații de jucători, seara de ieri ne-a demonstrat încă o dată — dacă mai era nevoie — că fotbalul nostru talente a avut și talente are.

De la „floarea” anilor '70, cu Dumitru, Dobrin, Dumitrache, Dembrovski, Lucescu, Răducanu et comp. (ce trasee superbe a desenat ieri actualul divizionar „B” Dumitru, inegalat în tot cu-plajul; ce mingi superbe a „pus” Dobrin; ce măiestre lovituri cu exteriorul ne-a arătat Dumitrache), la promoția Mulțescu, Crișan, Mircea Sandu, Doru Nicolae ș.a., pentru a ajunge la „ultimul val”, cel al lui Rednic — Andone — Augustin — Cîrțu — Turcu etc.

Firește, deși nu i-am văzut ieri la lucru, ne-am gândit și la atît de inezestratul lider de joc Balaci, la Moraru, la Klein, fotbaliști excelenți.

Da, talente, multe talente am avut și avem, iar observația scriitorului Mihnea Gheorghiu dintr-un recent articol, „cantitatea de talent pe cap de locuitor este impresionantă” în țara noastră, se aplică perfect și fotbalului românesc.

Jucători talentați — da, echipe de valoare — nu prea, iată problema care ne-a pus-o spre meditație — iar celor în drept, tehnicienilor, spre rezolvare — această seară fotbalistică, în ansamblu o reușită a federației de specialitate și a C.N.E.F.S.

Marius POPESCU



Incheted o fază frumos construită de Cîrțu, Augustin înscrie primul gol al echipei noastre
Foto: Dragoș NEAGU

Peste 60 000 de spectatori se aflau în tribunele stadionului „23 August” din Capitală cînd arbitrul a fluierat începutul partidei amicale, de verificare, pe care lotul nostru reprezentativ a susținut-o în compania selecționatelor olimpice a Bulgariei. Echipa noastră a apărut în teren mult schimbată față de ultimele sale evoluții, fără Rednic, Ștefănescu (ambii rezerve), Moraru, Klein și Balaci (indisponibili, ultimul accidentat în partida de simbrătă). Primele acțiuni ofensive au fost construite de jucătorii noștri, dar primul șut la poartă a fost expediat de formația oaspete, în min. 7. Apoi, peste un minut rapidul Ganev a șutat din nou, de la 25 m, dar Ducadam a reținut. În min. 9, în replică, Gabor a șutat frumos, din întoarcere, și portarul a scos în corner, de lângă bară. În min. 19, din nou pericol la poarta oaspeților, cînd fundașul Kalcev a șutat în portarul său! În min. 21, de la 30 m, Țicleanu a expediat un șut puternic, pe lângă colțul din stînga, după care, în min. 22, la o ezitare a apărării noastre (și nu va fi singura), Iovcev a scăpat singur, dar a șutat în plasa laterală a porții. În min. 28, Ducadam a avut un frumos reflex și a evitat golul la șutul aceluiași Iovcev. Peste două minute, Cămătaru, cel mai bun jucător al echipei noastre, a pătruns impetuos, a șutat puternic de la

18 m, însă Palcev a deviat în corner. În min. 41, la o ieșire greșită a lui Ducadam, Lihcev a trimis peste poarta goală. Repriza s-a încheiat cu un scor alb, după un joc de slabă calitate, cu acțiuni confuze. Jucătorii noștri au fost vizibili incomodați de marcajul strîns al oaspeților, dar au și greșit în faze simple.

După pauză, oaspeții s-au lansat în atacuri rapide și în min. 47, după ce a driblat aproape toată apărarea noastră, Ganev a șutat pe lângă Ducadam, în bară, iar Velkov, de la 6 m, a reluat imprecis. A ratat Augustin o bună situație (min. 48), pentru că în min. 50 Ungureanu s-a l deposedat pe Ganev într-o situație de gol. Meciul e aspru, se joacă de parcă ar fi o partidă de calificare. Echipa noastră are momente dificile și oaspeții deschid scorul în min. 62: la o neglijență a fundașilor noștri, Petrov a recuperat balonul, a pasat lui VELKOV, care a pătruns în careu și a înscris din unghi, cu un șut năpraznic: 0-1. După o perioadă de derută, fotbaliștii noștri au reușit să egaleze în min. 71, cînd de pe partea dreaptă, din apropierea liniei de fund, Cîrțu a centrat și AUGUSTIN a plasat balonul în

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. a 2-a)

În paginile 3, 4, 5, 6
CALENDARUL COMPETIȚIILOR REPUBLICANE
DE PERFORMANȚĂ PE ANUL 1983

„TUNARUL” VLAD HAGIU A AJUNS LA GOLUL 1451!

Poloștii dinamoviști se antrenează zilnic, cu mare seriozitate, în vederea debutului într-o nouă ediție a Cupei campionilor europeni. I-am întilnit la piscina din șos. Ștefan cel Mare, jucînd un meci amical cu formația Rapid. Un frumos gest al feroviarilor, mari rivali ai echipei campioane, care au venit să sprijine concret pregătirea formației conduse de Iuliu Capșa pentru prestigioasa competiție continentală.

L-am urmărit în mod special pe Vlad Hagiu, jucătorul despre care se vorbește tot mai mult în lumea polo-ului european. La 19 ani, el a devenit un veritabil tunar, de care

se tem realmente cel mai bun portar din țară și de peste hotare. Recent, la Oradea, în turneul inaugural al campionatului național, Hagiu a punctat de 26 de ori în 7 meciuri, instalîndu-se confortabil în fotoliul de lider al „Top-ului Sportul”. L-am reținut cîteva minute după încheierea antrenamentului, pentru un scurt interviu.

— Vlode, ești mulțumit de sezonul '82?

— Totul mi-a mers din plin. Campion de juniori și seniori

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. a 8-a)

